

Pentru viitorul fiului meu aleg valenciana

Pentru viitorul fiicei mele aleg valenciana

Pentru că apăr diversitatea și interculturalitatea. Aleg valenciana

Știi că româna și valenciana au mai mult de 2000 de cuvinte la fel sau foarte asemănătoare? Fără nici un dubiu, alege valenciana!



www.familiespelvalencia.org
[@families_pel_valencia](https://www.instagram.com/families_pel_valencia)



**MARCA SÍ,
AL VALENCIÀ**



Știi că, conform noii reglementări...

...limba în care va studia copilul tău va depinde de ceea ce votează restul familiilor?

Procentajele de vot pentru fiecare limbă vor determina câte grupuri se vor stabili în fiecare dintre ele.

...nu ne întoarcem la liniile de studiu?

Indiferent dacă alegi valenciana sau castiliana, copilul tău va studia materia în ambele limbi. Totuși, alegând doar valenciana te asiguri că va fi competent în ambele limbi.

...se poate întâmpla ca copiii să nu mai continue cu învățătorul sau învățătoarea de referință?

Grupurile vor fi stabilite în funcție de rezultatul consultării privind limba. În centrele cu mai multe linii, se poate întâmpla să nu votăm la fel ca restul colegilor de clasă și, prin urmare, grupurile vor fi refăcute.

... gratuitatea manualelor școlare este în pericol?

Numărul grupurilor în fiecare limbă poate varia în fiecare an, ceea ce îngreunează transferul materialelor de la un an la altul.

Avem motive să alegem valenciana!

Pregătire pentru piața muncii.

Cunoașterea limbii valenciene deschide multiple uși pe piața muncii. În sectoare precum administrația publică, sănătatea sau educația, valenciana este adesea o cerință sau un avantaj.

Dezvoltare cognitivă. Persoanele bilingve au avantaje: o mai bună flexibilitate mentală, o capacitate mai mare de rezolvare a problemelor, o concentrare și memorie mai bune și o promovare mai mare a gândirii critice. Vorbirea a două limbi, de asemenea, protejează împotriva bolilor precum Alzheimer.

Promovarea plurilingvismului. Datorită valencianei, vor avea mai multă ușurință în a învăța alte limbi, în special pe cele care împărtășesc rădăcini comune, dar și altele.

Integrare socială, sentiment de apartenență. Utilizarea valencianei în școală promovează integrarea și coeziunea tuturor elevilor într-o comunitate lingvistică și culturală comună.

Îmbunătățirea competenței lingvistice. Prin interacțiunea cu învățători, învățătoare, colegi și colege, au oportunitatea de a învăța valenciana într-un mediu natural.



Acces la cultura în valenciană. Există o mare cantitate de cărți, spectacole, materiale audiovizuale și muzică în valenciană, de înaltă calitate, care sunt distractive și educative.

Cunoașterea și aprecierea tradițiilor. Valenciana este esențială pentru a înțelege multe dintre sărbătorile, tradițiile și obiceiurile noastre.

Competență interculturală. Învățarea valencianei promovează respectul și aprecierea diversității culturale.

Învățarea despre natură și mediul înconjurător. Multe denumiri de specii vegetale, animale și elemente geografice din teritoriul nostru se spun în valenciană. Ajută la dezvoltarea unei conștiințe ecologice mai apropiate.

Angajament față de viitorul limbii. Vorbirea valencianei în școli este un angajament pentru a garanta continuitatea unei limbi care face parte din identitatea și patrimoniul nostru.

Participarea la învățarea în familie. Învățarea valencianei este o experiență de creștere personală și poate fi, de asemenea, o experiență îmbogățitoare pentru întreaga familie.

**MARCA SÍ,
AL VALENCIA**